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Vylucovaci soustava — Sebehodnoceni

1) Zkontroluj si pracovni list 1 a zapis.

Myslel jsem si, Ze mam celkem spravné nazvu organt.

Ve skutecnosti jsem mél spravné nazvu organu.

Myslel jsem si, Ze mam spravné __ informaci o danych orgénech.
Ve skuteCnosti jsem mél spravné  informaci o danych organech.
2) ZakrouZzkuj:

Miij odhad:

ODPOVIDA - CELKEM ODPOVIDA - VUBEC NEODPOVIDA

skute¢nosti

3) Porovnej pracovni list 4 s pracovnim listem 1 a dopli:

Pracovni list 1 — celkovy
pocet skutecné spravnych
odpoveédi

Pracovni list 4 — celkovy

po&et spravnych odpovédi Rozdil

4) Zakrouzkuj, co pro tebe plati:

Myslim si, Ze se mi podatilo naucit se hodné novych informaci.
ANO - SPISEANO - NE

5) Jak velky jsi udélal pokrok ve svém uceni? Ohodnot’ sviij pokrok zakrouzkovanim
jedné Cislice od 1 do 5.

1 2 3 4 5
Zadny pokrok Velky pokrok
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6) Zodpovéz otazku zakrouzkovanim jedné nebo vice z uvedenych moznosti. Pokud ti ani

jedna z moznosti nevyhovuje, uved’ jinou.

Co mi délalo nejvétsi potize pii uceni? Co bylo nejvétsi prekazkou?

Nedostatek Casu. Obtizné porozuméni textu.
Vyhledavani informaci v textu. Zapamatovat si dilezité informace.
Jiné:

7) Popis vlastnimi slovy, jak bys tyto potiZe v u¢eni mohl prekonat.

8) Rozhodni a zakrouzkuj:

Ulohy byly pro mé: JEDNODUCHE - SPIiSE OBTiZNE — OBTIZNE
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